ATA Nº 3086
100ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

17 DE JUNHO DE 2019
Aos dezessete dias do mês de junho de 2019, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 100ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, Vice-Presidente Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 1º Secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, 2º secretário o Vereador ROGÉRIO LODI, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, NILES ZAMBELO JUNIOR e SANDRO ROBERTO ALPONTE, ausente o Vereador LUCAS ANTUNES. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 10 de junho de 2019. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por maioria dos Vereadores, ausente Lucas Antunes. O senhor presidente suspendeu a sessão para entrega de moção e para ouvir o Superintendente do SAAE. Retomada a sessão foi constada a presença do Vereador Lucas Antunes e em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 236/2019 (PCM 526) do Executivo que comunica realização de audiência pública do plano municipal de mobilidade urbana, a realizar-se na Câmara no dia 18 de junho de 2019, às 19h. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Projeto de Lei N° 43/2019-L de autoria dos Vereadores Adriano Testa, João Fernando de Jesus Pereira, Maicon ribeiro Furtado e Sandro Roberto Alponte, que “DISPÕE SOBRE O FORNECIMENTO DE TRANSPORTE, ALIMENTAÇÃO E POUSADA AOS PACIENTES, ASSIM COMO SEUS PARENTES ATÉ 1º GRAU, CUJO TRATAMENTO SE REALIZAR FORA DE SEU DOMICILIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Apenas o Vereador Adriano usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por maioria como objeto de deliberação, ausentes Gervásio Aristides da Silva e Rogério Lodi. Projeto de Lei N° 44/2019-L de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Niles Zambelo Junior, que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROJETO “ARTE URBANA” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Apenas o Vereador Niles usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 42/2019-L de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Lucas Antunes, Niles Zambelo Junior, Maicon Ribeiro Furtado, Sandro Roberto Alponte, Rogério Lodi, Gervásio Aristides da Silva, Adriano Testa, Edson Souza de Jesus, José Carlos Fantin, Claudecir Paschoal e Antonio Marcos Gava Júnior, que “ALTERA O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL, A FIM DE REGULAMENTAR A DENOMINAÇÃO DE PRÓPRIOS, PRAÇAS E EDIFICAÇÕES MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria como objeto de deliberação, ausente Maicon Ribeiro Furtado. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 667) de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos Apresento a Mesa, ouvindo o Douto Plenário, REQUERIMENTO AO EXMO SR. PREFEITO MUNICIPAL, EXMO. SR. JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto à Secretaria competente do Município para informar o seguinte a esta Casa de Leis: 1º) o Município dispõe de banco de leite materno ou realiza a coleta de leite materno para atender as pessoas que necessitam? Caso positivo, informar onde é feita a coleta, os dias e se existe um cadastro para doadores. 2º) Caso não exista o banco de leite materno, quais ações o município tem feito ou pretende fazer para atender essas demandas? Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Aline e Niles. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento de pesar de autoria de todos os Vereadores pelo falecimento da Sra. Silvien Aparecida de Lucca. Será da do conhecimento à família enlutada. INDICAÇÕES: Indicação Nº 133/2019 Protocolo: 650/2019 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, CONSTRUA UMA ACADEMIA AO AR LIVRE NA área pública denominada “José Augusto Soares de Oliveira”, localizada entre as Ruas Luís Lorenzon, Eugênio Caetano, Vicente Stramantinoli e Cândido Rodrigues de Barros, do Bairro Jardim São Caetano. Indicação Nº 134/2019 Protocolo: 651/2019 Autoria: Adriano Testa, Niles Zambelo Junior Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja instalada iluminação pública na estrada vicinal do Barreirinho, defronte às chácaras localizadas próximo à curva, depois da entrada da estrada que dá acesso ao Horto. Indicação Nº 135/2019 Protocolo: 652/2019 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja feito com URGÊNCIA serviço de recapeamento asfáltico nos seguintes locais: • Rua Natale Petri, no sentido centro-bairro até a ponte do Capelozza; • Rua Abib Nassif, defronte ao número 135 • Jardim dos Ipês nas ruas de entradas do bairro. Indicação Nº 136/2019 Protocolo: 653/2019 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja feito com URGÊNCIA serviço de recapeamento asfáltico na Rua José Wagner Leme. Indicação Nº 137/2019 Protocolo: 657/2019 Autoria: Niles Zambelo Junior Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que seja realizado serviço de pintura de solo de estacionamento de 45º, vaga de idoso e deficientes e motocicletas, na Rua Azilio Valentim Ereno, defronte a Casa da Sopa. Indicação Nº 138/2019 Protocolo: 658/2019 Autoria: Niles Zambelo Junior Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamentos Competentes para que sejam realizadas reformas nas quadras poliesportivas do Conjunto Esportivo “Alcindão”. Indicação Nº 139/2019 Protocolo: 659/2019 Autoria: Niles Zambelo Junior Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que implante no município o projeto denominado “COLETA CERTA”, que regulariza a coleta de lixo orgânico e reciclável em nosso município. Indicação Nº 140/2019 Protocolo: 660/2019 Autoria: Niles Zambelo Junior, João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indicamos ao Sr Prefeito, na forma regimental, que sejam realizadas substitui ção e melhorias da iluminação pública na Vila Habitacional e Vila Narcisa. Indicação Nº 141/2019 Protocolo: 669/2019 Autoria: Aline Maria de Castro Santos Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine ao Departamento competente para que seja instalada naRua Com. Hermínio de Lima, próximo ao numeral 38, no Jardim das Dracenas, uma faixa elevada para travessia de pedestres. Indicação Nº 142/2019 Protocolo: 670/2019 Autoria: Aline Maria de Castro Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, no sentido de interceder junto ao departamento competente, PARA QUE SEJA INSTALADA COBERTURA EM TODOS OS PONTOS DE ÔNIBUS DO MUNICÍPIO. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 664) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Adriano Testa ao Exmo. Sr. Prefeito José Luis Rici, para que seja retomado pagamento do vale alimentação com cartão eletrônico aos servidores e funcionários da Prefeitura. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Adriano e Niles. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 668) de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que seja designado um Guarda Patrimonial para Estação Rodoviária Luiz Marconi, no período noturno todos os dias. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Aline e Lucas. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 671) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Exmo. Prefeito, para que interceda junto aos seus Secretários para que sejam atendidas as proposituras desta Casa. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Gervásio, Marquinhos Gava e Lelo. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 672) de autoria do Vereador José Carlos Fantin ao SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO - SAAE, extensível ao EXMO. PREFEITO MUNICIPAL, Sr. José Luis Rici, para que tome as providências urgentes para que resolva o problema da falta de água nos bairros da cidade, bem como para que seja enviado um representante à Sessão Ordinária da Câmara Municipal para explicar as causas do problema e as ações tomadas para resolver o problema. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Não havendo mais matéria para o Expediente, passou-se para O USO DA PALAVRA. Conforme inscrição apenas o Vereador Niles usou da palavra, não havendo mais inscritos, passou-se para a ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 12/2019, de autoria do Executivo, que “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2020, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 13/2019, de autoria do Executivo, que “INSTITUI A TABELA SUS/MUNICIPAL PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE PROCEDIMENTOS COM FINALIDADE DIAGNÓSTICA, PROCEDIMENTOS CLÍNICOS E PROCEDIMENTOS CIRÚRGICOS, AUTORIZA O CREDENCIAMENTO DE PRESTADORES DE SERVIÇOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 47/2019, de autoria de todos os Vereadores, que “DENOMINA UNIDADE DE ABASTECIMENTO “ROMEU GHEDIN” O LOCAL QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, nem oradores inscritos para a explicação pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 24 de junho de 2019, em horário regimental. Para constar, eu, José Carlos Fantin, 1º Secretário, lavrei esta ata.
